
Информационное письмо!

Институт экономики Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан приглашают Вас принять участие в Международной научно-практической онлайн-конференции «Качество жизни: социально-экономические приоритеты и основные направления роста социального благосостояния населения».

Дата проведения: 22 апреля 2021 г., 15:00 по времени г. Алматы
Место: площадка ZOOM в онлайн режиме 
В рамках конференции планируется обсуждение основных проблем и мер по решению ключевых задач Послания Президента РК К.-Ж. Токаева «Казахстан в новой реальности: время действий» от 01 сентября 2020 года, нацеленных на повышение качества жизни и благополучия населения страны.
В программу конференции включены следующие вопросы:
· реализация социальной политики государства в современных условиях;
· качество жизни и уровень удовлетворения материальных, духовных и социальных потребностей населения;
· тенденции и подходы к снижению бедности;
· разрыв в развитии села и города: проблемы и пути решения
· приоритеты социального благополучия граждан;
· проблемы малых районов и городов и др.
В работе конференции примут участие известные отечественные и зарубежные ученые, представители государственных органов управления, вузов, бизнеса, общественности, докторанты и магистранты. Материалы конференции будут опубликованы в виде научного издания.
Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.
Контакты организаторов конференции: 
Электронная почта: ieconomkz@gmail.com
Ссылка для подключения к конференции ZOOM:
https://us02web.zoom.us/j/88039407497?pwd=ZUZCVzJwZHYzWGNWMXlIbGFITzZQdz09
Идентификатор конференции: 880 3940 7497
Код доступа: 499115


﻿



Приложение 

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.
Текст статьи и заявки на участие принимаются по электронной почте Оргкомитета
conference21.23.04@gmail.com до 7 апреля 2021 г.
По итогам конференции будет издан Сборник статей.
Орг. взнос за участие: 5000 тенге.
Контактное лицо: Мұсаева Динара Мұхамеджанқызы.
Адрес оргкомитета: 050010, г. Алматы, 
ул. Курмангазы, 29. Институт экономики КН МОН РК 
Телефон для справок: +7 727 2 61 01 75
Электронная почта: conference21.23.04@gmail.com 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
К опубликованию принимается оригинальная авторская статья.
Текст статьи. Отдельный файл объемом от 4 до 6 страниц. Размер бумаги – А4, через одинарный междустрочный интервал. Все поля – 2 см. Страницы не нумеровать. 
Название доклада прописными буквами (шрифт полужирный, 14 пт, по центру). Через строку строчными буквами – ученая степень и ученое звание, инициалы и фамилии авторов (шрифт 14 пт, по центру). Ниже (курсивом) – название организации, город, страна (шрифт 14 пт, по центру). После одинарного интервала следует аннотация (не более 5 строк) и после одинарного интервала – ключевые слова (до 6 слов и словосочетаний) (шрифт 14 пт, по ширине). После одинарного интервала следует текст. 
Параметры текста: шрифт Times New Roman, размер – 14 пт, абзацный отступ – 1 см, выравнивание по ширине страницы, интервалы перед и после абзаца – 0 пт, автоматическая расстановка переносов.
Рисунки, таблицы должны располагаться в тексте. Пример оформления наименования рисунка: Рисунок 1 – Уровень инновационной активности в Казахстане (по центру). Пример оформления наименования таблицы: Таблица 1 - Показатели инновационной активности по размерности предприятий (по левому краю). 
Ссылки: затекстовые (расположенные в конце текста). Например, в тексте статьи: [1, с. 104–107]; в затекстовой ссылке: Бримбетова Н.Ж. Модернизация территориального развития  Казахстана: методология и приоритеты [Текст].  –  Алматы: Институт экономики КН МОН РК, 2011. – 229 с. Затекстовые ссылки оформляются как нумерованный арабскими цифрами список в конце статьи в порядке появления ссылок на источники в тексте статьи, список начинается со слов «Список использованных источников». 
Для текстов на русском языке: через строку от текста должно содержаться название доклада прописными буквами, ниже фамилия и инициалы автора (-ров) (шрифт 14 пт, по центру), аннотация и ключевые слова на английском языке (шрифт – 14 пт, по ширине). Статьи будут опубликованы в авторской редакции. За содержание статьи несет ответственность автор. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие требованиям.











Образец оформления статьи
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